RS T4YRRRIST ZR)I| - 20254E08R -

SE(R). 7TACK). 8A(&), 98(L). 108(A). 128K, 19B(X), 26B(R)ILHKERTY .

BEICEY, TATSL AVRNSIE—NERITLIBENBYET,
F BHSATOEVEROR T S2— LIS DEFEL T ERISTETHMEE TS,
[R9—=L]: 29— LH (BEARFHE. REARETY) [Lyla ] J@SnENLETY [RRLEAHTY [FH): FHLLETT

[(BEH] BESHNBETT

< 2854 >
A X x x 4 +
WIRSDA W25V FrooiarTi7 WIRGSA W2RETA FrooiatNIYT WIRSDA WeREVA Froovarxyy MRS W2RSDA Frv oAt LIYT WIRSDA W2REDT FroovarNTYT WIRSDH W2RETA FrV oA LTYT WIRSDA
5 0800(609})#—» usou(suﬁw y X 4|
e B2 E“)[ —IL(REDL £e00
08:30 08:30 08:30 08:30|
09:00 09:00 09:00 0o 00(605})#— -y X | ueou(sum% > X {&] 09:00|
C015G0AICE L 755 7] = pyzE OSSO ICSLive 21— PRt V@RI
osxRecRl P Pardad [EEs et S e
09:30 09:30]09:4030%)Fit Fun- 09:30507)F it Fun- 08:30 02:30
PUCFH] I EFF ]
cosotiozncSLive ]
10:00 10100405 E 5T 1A 1000 Bpre-Recty 10:10(40)CSLi 10100051CSLive 7 4] 10:00] 100060 %) - X 14| 1000607 E o X 10:00
X ST ive/] ine T ) )
- -BE (H)[F#H] —R&E—1 L ZhT >/ 2e1 HAO—IL ()L 5 L (R
10:15(4053) A E S — 102040 EST 4R 10:15(409)> x4 7 /5| -REC[F#] 10:15(4053) * 25 7| =L Wl
e “ERE [CCEEET D BT T e By b EH e =eD) = <5
] B Z 10:30 A ¥4 loa0z 10:30 (9300 T O AT 10:30)
1050Q04)STEP Jal 5= 7=
11:00]1105005) 77 A+ 7 [ rox@mcst e 5o R 11:00]11-10605%) * 557 TR 0004)CS| TS Live 57 11:00 11:00
100 110540%) 77 X0HICSLive/ 5> 111 *95 11:00(4( Live/| 40 1CSLive/ 5 ¥ X
5y BEAT- HF(H|VAVELVET ) 5=/ ZUMBA(R) E57 (X -LIVELFH AvE vET ]
#) GOLD-##[F #] ;%g{]wmaﬁ-mm i uzu(o%gf;)[%?; W
] T
T TRERTIRT LY T RO 1 La[ R A R T e T IE R T 1180 [T A AT L | e R R [T | TR g,ﬂmmﬁmm, S 1
20 el €9 RERGRESTe %) R SES ey ot BB o] e 227~ (RE)APZHE (%) RAZIHRI E2d &
B 50\405,‘)&1%::” 5=iL] =]
3 A
12:00]1200405)ZUMBA ([ 120040527 % £ 794 12:00 ]H“(’J] 12:00 12:10(305)37%7 -\ %) 12:00
R)-B% (B[] |57 7A71FEX — 51
12:20409) 217/ |220(40;})/17’lb 1220040 5) R Ly F | 220005CSLive/ K742 12:20(405)3 2 E X —|
TERTAT L 70" BRI TRy T 7 EeR L UL T7A-RATH ] e Sr o e H A
=% s (220 i FYEVRS I Dot P 7 [ 1230 ‘“D(SE? ’tﬂﬁﬁ R i L2
[ I 125004059 a Ex—| 5 —)L]
o7 B 1300605 £E ] TSy T 07
13:00 13000207 1300302 EE U 74 13:00 Lo/ T7 0] 13:00| 13:10(40%3)CSLive/| 18:00
(7 #) ZbLvF - BHOLF ] A 774175 95PRO"
13:200053) 77 1~7 3204074 U D F- 1320(4053)37 - W CIFH]
7 7BEAT BUILY e I T[romsiae 5o (7 TR LA 5 A o]
13:30 13:30|# mmnfl,-ir)f:r TR I S0 AICS Live | B 1A 7L 5 | 1380
e P e 135040)3 >/ E % —|

oL TARS )

14:00| 14:00(405) 27 [recisid 1400 14:10405) 3 Ex vl 14:00 140060 53) % X 14| G 14:10(4053)CSLi 14:00
¥ 7 EM : ) ive/| :
i B SIRENTIIG 25)] 230 I70- 1% HRI—IL ($R)[Z] A—ILEST4ZR|
14:200409) 2 ¥ X5 | 1420(30&,\»14%( H—IL] 1420409)> 24 7 /S| ECIF #1]
S AREFH] TSR IEINS - 27 40-ERIFH]
1430 T G B as) 14:30 14:30
/;/][*VJ] 14:45(409) £y 7 7|
15:00 15:00 5:00(405) 54| 15:00 15:00(60 53 ) % Xwﬁ/ ERGhTa 15:00
X 15:00(409) 75T : B :
L & A X ArF#) S Proarkpt il o
5= 15)!5_(0;]05[}%%}])]MBA(
R)- FHILFH -
30[ 15300009 % o X8 1540009 TLAE I7 ok |5ao<eom4; 15306059 % v X5 | :30 15:306053) % » X & 50T a2E/F 2153060 5) ¥ X 4] 1530002 % ¥ X ] 1540105957z |15 1S4000A)CSLive/ DR 1S40 ART/ B
L v e =M T 1) 7 W HR)R|ZR—1L (HRIT L Eovape eEZia it HRI—IL (%)L a L (HR)L ELE==d £ PRS2 -RECTE ELEd
7~ ] =) —)L] =] =] —. \550(40@17*}47
2
18:00 16:00 16:00(60 53) % - X 4| 51K RET[F#9] 16:00
BRI—L(RE)L:
y—iL]
16:30 |e:\n(sn5§)$ y X ¢k 16:30(60 53) ¥ X {4k | 16:30(6053) % v X5 > | 16:3016:306053) % - X $£[16:30(12053)% » X2 16:30(60 53) ¥ X 4&| 16:3060 %) ¥ v X 4K 16:30 16:30(60 53 ) ¥ X 22 16:40(4053)CSLive/| 16:30
A7 RE)L HAO—IL(RE)[R|RRO— L (RE) HRO—L(RE)[R[FRI—ILRT—L] HAH—IL(RE)L HRI—I(RE) FRI—RI—I] ITIAON
L 5—IL1 s—iL] L 5—IL1 o= x;jﬁv] 5K
17:00 17:00 17:00}
X |7sn(su$7*74 X 4k 1730(12093) % ¥ X LAE/LYY| moso \)*;X{t nau(suﬁ XA X |7su(sufv})4 - Z k] L2%/779417:30(60 4) F v X 4k [17:300120 9 F w Xk |osssazize = 1730(605:‘74 X k[ 17:300120 % *)4;7(1: E g (740108 L2/ 7| P SRR | V -
Y § JL(RE) (R ]y 7 YT Ry — LA B2 29— )L (RE) [; Lz E H»('%E)[Z Z R BRI (RE)[R|y Ty TRI—LL RE)[R|yTRyTRY: D - = T7 ESal ey
Ay Z Aoy Z Z TS Lve T
7= 520 [ i 7 7] 5= 5=l I
18:00 18:00 ) 18:00
: 1830507 \):wﬂt : (OO ry X 18403073 CSLive/
=% B2 ] =N BR ] —IL(RE)[R Les0 HOT3# - REC[F ] =
Y 19.00409) > AT/ : :
19:00 19:00 sl i 19:00 19:00|
120003 0S Cve B 7
R
1930 e 19:30 s ‘ﬁ%‘?ﬁzz;{% om L7277 | 1g:30 19:30
19:504053)E T 7ty 19:50(4053)ZUMBA ( %3] 19:45(3043)CSLive/
|7 BRI R ERRTH] e HoTIARECLT ] 0:00407) A(|msoaemcstive z7]
2000 TCSLive 20:00(405)ZUMB) (oSt 20:00 20:00
R e A1 R BRI (A AR5
20:30 20:30|20:40405)37 - f£ & 20:35(409) 5 v X5 2 | 2030009 )CS Live/ T7 4 | 20:30 20:30|
ENEZ5| CER(FH) {2 h 2R e
20500403 x4 7/ 3] 2050405 HOT=3 - 2050409) L7 542
SJa0 LHFA |LRIFH e 2gaeaznd TS OS2
21:00 F1F RATLP K] 3—‘;3;22}5;"7& S SERe RECTT 21:00 cAky
7\, NT—54F Rl
CLF#]
21:30 21:30 21:30 21:30|
. WIRSZA WoRsSA FrvovariTiy? WIRGSA WoRETA TrvoiarnIvT| WIRSSA WeRESA Jrvoiaraalr|  WIRESH WoRgSA TrvoZaFIvy)| WIRESA W2REVT Irvoar LTy WIRSDA W2REA TrvoZariIiy)| WIRSDA M2RFDA
] A X X x k4 S

1Rk H:2025/07/20 20:39:31




	202508

